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Reunião Ordinária de 31 de outubro de 2023
 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia

Freguesia de Frechas

Freguesia de Frechas • Tel 278 941 084 • Rua Don Manuel I, n.º 144 • 5370-135 Frechas • Email:jffrechas@mail.telepac.pt



Reunião da Freguesia de Frechas

Data da Reunião: 31 de Outubro de 2023
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:
Presidente: José Carlos Teixeira
Tesoureira: Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues
Secretário: António Alceu Pinto Capela

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas e trinta minutos
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Ponto um: Aprovações pelo Executivo da Junta de Freguesia
Ponto dois: Recebimentos
Ponto três: Pagamentos 
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA: APROVAÇÔES PELO EXECUTIVO DA JUNTA DE FREGUESIA 
1- Apoio ao desporto
O executivo da junta de freguesia decidiu mandar fazer uma tarja de apoio ao desporto para colocar no recinto do
Complexo Desportivo do Cachão.
Deliberação: Mandar fazer a tarja com o slogan " A Junta de Freguesia de Frechas Apoia o Desporto".
2- Ajudas de custo do Sr. Presidente da Junta de Freguesia
O Sr. Presidente informou o restante executivo que tem vindo a ter mais despesas para a resolução de certos assuntos
da freguesia, por isso propôs que as ajudas de custo fossem aumentadas em mais €40,00 passando para o valor de
€190,00.
Deliberação: Os restantes membros do executivo concordaram que as ajudas de custo devem passar para o valor de
€190,00, sendo que o mesmo deve ser já actualizado no corrente mês.
3- Limpeza de caminhos públicos
O executivo decidiu pedir orçamentos para a limpeza dos caminhos públicos. Os mesmos foram apresentados e o que
melhor se enquadrou no preço foi o orçamento apresentado por António Fernando Uvaldo Canha.
Deliberação: O executivo decidiu por unanimidade dar a execução da obra com o melhor orçamento ao Sr. António
Fernando Uvaldo Canha para a limpeza dos caminhos públicos.
Dar conhecimento ao empreiteiro da realização obra.
4- Requalifição do Caminho da Mata
O Caminho da Mata foi alargado e é necessário requalificar o piso com aplicação de tout vent mas para isso é
necessário serviço de retro escavadora para a sua coloção.
Solicitou-se alguns orçamentos para a colocação de tout vent.
Deliberação: O executivo analisou os orçamentos apresentados pelas duas empresas, a que melhor apresentou o
orçamento foi a empresa " Trilhos e Desníveis, Unipessoal, Lda". A colocação de tout vent e manilhas vai ser executada
por esta empresa.
Dar conhecimento ao empreiteiro da realização da obra.

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA - RECEBIMENTOS
- Recebeu-se da Sra. Alfredina de Jesus Costa Saldanha o valor de €401,00(quatrocentos e um euros) em numerário
referente à renda do Bar do Rio mês de Outubro/23, tendo sido depositado €400,00 no banco CCA dia 10/10/2023.

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA - PAGAMENTOS
Foram efectuados os seguintes pagamentos em numerário:
- Casa Agricola o valor de €87,50(oitenta e sete euros e cinquenta cêntimos) herbícida;
- Sousa & Morais, Lda o valor de €21,00(vinte e um euros) tampa de sanemanto para colocar na Rua Nossa Sra. de
Lurdes junto à casa n.º 380;
- IPOV Portugal o valor de €34,19(trinta e quatro euros e dezanove cêntimos) inspecção periodica da viatura da JF.

Foram efectuados os seguintes pagamentos por transferência bancária da conta da CCA:
- Servimira o valor de €102,50(cento e dosi euros e cinquenta cêntimos) lona de publicidade " A Junta Apoia o Desporto"
para colocar no Complexo Desportivo do Cachão;
- MCGAD o valor de €154,65(cento e cinquenta e quatro euros e sessenta e cinco cêntimos) material consumível;
- Frenitikódigo- Software Lda o valor de €230,63(duzentos e trinta euros e sessenta e três cêntimos) licença
gesautarquias profissional;
- Ferragens do Tua o valor de €459,00(quatrocentos e cinquenta e nove euros) material consumível, sinalização de
trânsito localidade de Cachão e tinta para pintar o interior do jardim de infância;
  - o valor de €537,00(quinhentos e trinta e sete euros) três fontes de parede para colocar nos 3 cemitérios da freguesia;
- Distrimirandela o valor de €183,11(cento e oitenta e três euros e onze cêntimos), gasóleo/gasolina mês Serembro/23;
- António Fernando Uvaldo Canha o valor de €3434,40(três mil quatrocentos e trinta e quatro euros e quarenta
cêntimos) limpeza de caminhos públicos-corte de vegetação;
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- Trilhos e Desníveis, Lda o valor de €3604,00(três mil   seiscentos e quatro euros) trabalhos de retro escavadora,
requalificação do Caminho da Mata (Frechas) aplicação de tout vent compactado e colocação de manilhas.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Ex.º Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte horas e trinta
minutos.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
 

Frechas, 31 de outubro de 2023
  

Presidente,

(José Carlos Teixeira)

Tesoureira,

(Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues)

Secretário,

(António Alceu Pinto Capela)
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Reunião da Freguesia de Frechas

Data da Reunião: 29 de Novembro de 2023
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:
Presidente: José Carlos Teixeira
Tesoureira: Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues
Secretário: António Alceu Pinto Capela

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas e trinta minutos
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Ponto um: Aprovações pelo Executivo da Junta de Freguesia
Ponto dois: Recebimentos
Ponto três: Pagamentos      
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA: APROVAÇÔES PELO EXECUTIVO DA JUNTA DE FREGUESIA
1- Renda Bar do Rio
Devido às intempéries ocorridas no final do mês de Outubro, em que o caudal do rio Tua aumentou excessivamente
inundando o edifício do Bar do Rio, dando algum prejuízo à locatária, o executivo decidiu unanimamente não cobrar a
renda referente ao mês de Novembro.
Deliberação: Dar conhecimento à locatária da decisão tomada pelo executivo da junta de freguesia.
2- Rescisão de contrato de Locação N.º 124-13346 com a empresa GRENKE - Programa SOPOCAL
A junta de freguesia rescindiu o contrato de locação com a empresa GRENKE, devido à rescisão do contrato com a
empresa ITech- ON Inv. e Desenvolvimento de Tecn. da Informação Lda (programa SOPOCAL), não fazendo qualquer
sentido estar a ser pago o valor trimestral referente ao SOPOCAL. Já que a junta tem um novo contrato com a
GESAutarquia.
Deliberação: O executivo decidiu rescindir a locação com a GRENKE como referido atrás. Vai dar conhecimento à
empresa de tal decisão e efectuar o último pagamento trimestral.
Anexa-se todos os documentos referentes a este processo.
3- Aquisição de esferográficas publicitárias com o logótipo da freguesia e o tradicional folheto de fim do ano
O executivo decidiu adquirir esferográficas publicitárias com o logo da freguesia, bem como fazer o habitual folheto de
fim do ano.
Deliberação: O executivo deliberou por unanimidade adquirir as respectivas esferográficas e fazer o folheto de fim de
ano com as obras realizadas na freguesia e com a mensagem do Sr. Presidente à população da freguesia.
4- Prendas de Natal para as crianças do Jardim de Infância de Frechas
A Educadora do jardim de infância de Frechas solicitou a esta junta de freguesia a colaboração de pequenas lembranças
de Natal para as crianças que frequentam o jardim de infância.
Deliberação: O executivo deliberou por unanimidade satisfazer o pedido da educadora e proporcionar às crianças que
frequentam o jardim de infância   poderem viver esta quadra natalícia com mais alegria, pois o Natal é das crianças.
Como já bem sendo hábito em anos anteriores a junta de freguesia tem sempre colaborado na compra das prendas de
natal às crianças do infantário e este ano não será excepção.
5- Ceia de Natal 
A Assembleia de Freguesia propôs ao executivo da junta de freguesia ser realizada este ano a Ceia de Natal para todos
os membros da assembleia, bem como para os membros do executivo da junta e seus colaboradores.
Deliberação:  O executivo tomou conhecimento e deliberou por unanimidade realizar a Ceia de Natal no dia 13 de
Dezembro depois da reunião de Assembleia de Freguesia, a mesma vai ser no Hotel D. Dinis, preço por pessoa 25€.
6- Transporte ano lectivo 2023/2024 Jardim de Infância de Frechas
O Sr. Presidente da junta de freguesia informou o restante executivo de algumas actividades que as crianças do jardim
de infância vão ter durante o ano lectivo de 2023/2024 sendo que para poderem participar em algumas delas será
necessário assegurar o transporte, pois desta forma as crianças não terão a possibilidades de participar nas actividades,
como informação da educadora do jardim de infância. 
Deliberação: O executivo decidiu por unanimidade assegurar o transporte para assim as crianças poderem participar em
actividades que possam decorrer durante o ano lectivo 2023/2024.
7- Orçamento e Plano de Actividades para o ano de 2024
No dia 22/11/2023 o Executivo da Junta de Freguesia aprovou o Plano de Actividades e Orçamento para o ano de 2024
no valor de €178.775,00 (receita/despesa).
Deliberação:  O Orçamento e Plano da Acticidades para o ano de 2024 foi aprovado pelo executivo da junta de
freguesia. O mesmo vai ser submetido à aprovação da Assembleia de Freguesia, como consta da lei. 

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA: RECEBIMENTOS
- Recebeu-se do Municipio de Mirandela o valor de €135,08(cento e trinta e cinco euros e oito cêntimos) referente ao
IMI apurado do mês de Outubro/23.

Ê
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(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA: PAGAMENTOS
Foram efectuados os seguintes pagamentos em numerário:
- Florista Ana Rosa Teixeira valor de €75,00(setenta e cinco euros) coroas de flores para os funerais de:
  - Aparício da Silva Alves - 31/10/2023 - Cachão
  - Maria de Lurdes Segundo - 04/11/2023 - Frechas
  - Aníbal dos Santos Calisto Teixeira - 22/11/2023 - Cachão

Foram efectuados os seguintes pagamentos por transferência bancária da conta da CCA:
- Tribunal Administrativo e Fiscal de Mirandela - Unidade Orgânica 1 o valor de €255,00(duzentos e cinquenta e
cinco euros) pagamento de conta n.º 99140002462023 referente ao processo n.º 09914-01-000024/2023-O-BEMDL-A
(Bar do Rio);
- Auto Castelões Oficina Auto valor de €174,53(cento e setenta e quatro euros e cinquenta e três cêntimos) reparação
da viatura da JF, foi pago €6,90 de retenção na fonte;
- Distrimirandela o valor de €244,45(duzentos e quarenta e quatro euros e quarenta e cinco cêntimos) gasóleo/gasolina
mês Out/23;
- Grenke o valor de €177,01(cento e setenta e sete euros e um cêntimo) pagamento trimestral do programa SOPOCAL,
contrato termina no fim do ano e o qual já foi cancelado com a empresa;
- Jaziel Ribeiro dos Santos o valor de €1045,50(mil e quarenta e cinco euros e cinquenta cêntimos), colocaçao de 3
fontenários nos cemitérios da freguesia e correção da calçada junto à churrasqueira no rio.
ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Ex.º Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte horas e trinta
minutos.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
 

Frechas, 29 de novembro de 2023
  

Presidente,

(José Carlos Teixeira)

Tesoureira,

(Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues)

Secretário,

(António Alceu Pinto Capela)
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Reunião da Freguesia de Frechas

Data da Reunião: 29 de Dezembro de 2023
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:
Presidente: José Carlos Teixeira
Tesoureira: Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues
Secretário: António Alceu Pinto Capela

FALTAS:
-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Ponto um: Aprovações pelo Executivo da Junta de Freguesia
Ponto dois: Recebimentos
Ponto três: Pagamentos 
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.
(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA: APROVAÇÔES PELO EXECUTIVO DA JUNTA DE FREGUESIA
1- Escritura da compra de terreno nos Barreias- Frechas
No dia 19/12/2023 foi feita a escritura do terreno adquirido aos herdeiros do Sr. Manuel António Filipe, sito no lugar dos
Barreias, inscrito na matriz 2481, como contrato promessa de compra e venda datado de 03/03/2023. Tendo sido pago o
restante valor de €1000,00 da aquisição do terreno à cabeça de casal Henriqueta Deolinda Pereira Filipe como tinha
sido acordado com a mesma.

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA: RECEBIMENTOS
- Recebeu-se do IEFP os seguintes valores:
  - €1063,68(mil e sessenta e três euros e sessenta e oito cêntimos) 2.º reembolso da candidatura 604/CEI+/22
  - €1153,02(mil cento e cinquenta e três euros e dois cêntimos) 1.º reembolso da candidatura 292/CEI+/23
- Recebeu-se da Sra. Alfredina Rosa Costa Saldanha o valor de €401,00(quatrocentos e um euros) em numerário da
renda do Bar do Rio mês de Dez/23, o mesmo valor ficou em caixa.
- Recebeu-se do Municipio de Mirandela o valor de €645,77(seiscentos e quarenta e cinco euros e setenta e sete 
cêntimos) referente ao IMI apurado do mês de Novembro/23. 
 
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA: PAGAMENTOS
Foram efectuados os seguintes pagamentos em numerário:
- Florista Ana Rosa Teixeira valor de €50,00(cinquenta euros) coroas de flores para os funerais de:
  - Artur Guilherme Estáquio - 01/12/2023 - Frechas
  - Maria Madalena Guedes - 25/12/2023 - Frechas
- Intermarché Mirandela o valor de €317,26(trezentos e dezassete euros e vinte seis cêntimos) prendas de natal para
as crianças do Jardim de Infância de Frechas e funcionários da JF;
- Pingo Doce o valor de €6,28(seis euros e vinte e oito cêntimos), café.

Foram efectuados os seguintes pagamentos por transferência bancária da conta da CCA:
- Auto Castelões Oficina Auto o valor de €203,43(duzentos e três euros e quarenta e três cêntimos) revisão da viatura
da JF (mudança de óleo) e pagamento de €6,90 de retenção na fonte, imposto de selo;
- Distrimirandela o valor de €222,27(duzentos e vinte e dois euros e vinte e sete cêntimos) gasóleo/gasolina mês
Nov/23;
- Edições Gráficas MJ o valor de €552,27(quinhentos e cinquenta e dois euros e vinte e sete cêntimos), impressão do
folheto de natal e canetas publicitárias da freguesia;
- Grande Hotel D. Dinis o valor de €250,00(duzentos e cinquenta euros) ceia de natal com os membros da assembleia,
executivo e funcionários da freguesia;
- ACRVale da Sancha o valor de €200,00(duzentos euros) 3.º(jul/ago e set/23) e 4.º trimestres (out/nov e dez/23);

Foram efectuados os seguintes pagamentos por cheque:
- Henriqueta Deolinda Pereira Filipe o valor de €1000,00(mil euros) cheque n.º 7280112856, último pagamento da
compra do terreno nso barreias, tendo sido acordado fazer este último pagamento aquando da escritura;
- Luisa Maria Pinto Teixeira o valor de € 320,00(trezentos e vinte euros) cheque n.º 6380112857, referente ao 
pagamento de impostos (colecta de IS verba 1.1 e IMT) aquisição do direito de propiedade plena sobre imóveis no valor
€116,00 e €204,00 honorários com DPA pagos ao solicitador relativamnete à escritura de Compar e Venda artigo rústico
inscrito na matriz 2481 sito na Freguesia de Frechas.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Ex. Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte horas.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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Frechas, 29 de dezembro de 2023
 

Presidente,

(José Carlos Teixeira)

Tesoureira,

(Maria Goreti Reis Fernandes Rodrigues)

Secretário,

(António Alceu Pinto Capela)
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